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27 січня 2014 року виповнюється 75 
років Світлані Мефодіївні Дроговоз – 
авторитетному фармакологу, доктору 
медичних наук, професору Національ-
ного фармацевтичного університету, 
заслуженому працівнику народної осві-
ти України, керівнику Харківського 
регіонального експертного відділення 
Державного експертного центру лікар-
ських засобів МОЗ України, заслужено-
му професору Національного фармацев-
тичного університету та Тернопільсько-
го державного медичного університету 
імені І. Я. Горбачевського.

Світлана Мефодіївна Дроговоз наро-
дилася 27 січня 1939 року в Омській 
області. У 1958 році вступила до Терно-
пільського медичного інституту, який 
закінчила в 1964 році за спеціальністю 
«Лікувальна справа». Трудову діяль-
ність розпочала в 1964 році. З липня 
1964 року по 1965 рік Світлана Мефо-
діївна працювала лікарем Тернопіль-
ської обласної лікарні. 

Свою наукову діяльність С. М. Дро-
говоз розпочала з аспірантури на 
кафед рі фармакології Тернопільського 
медичного інституту під керівництвом 
професора Н. П. Скакуна (провідного 
фармаколога-гепатолога СРСР), де в 
1967 році захистила кандидатську 
дисертацію на тему «Желчеотдели-
тельная функция печени при стафило-
кокковой инфекции и интоксикации». 
У 1969 році Світлані Мефодіївні при-
суджено науковий ступінь кандидата 
медичних наук. 

З 1970 року науково-педагогічну 
діяльність С. М. Дроговоз продовжила 
на кафедрі фармакології Харківського 
фармацевтичного інституту (ХФІ). У 
1972 році захистила докторську дисер-
тацію на тему «Сравнительное изучение 
и особенности действия желче гонных 
препаратов на желчеобразовательную 
функцию печени в норме и паталогии». 
У 1980 році Світлані Мефодіївні прису-
джено вчене звання професора.

 У 1976–1984 роках Світлана Мефо-
діївна обіймала посаду проректора з 
наукової роботи Харківського фарма-
цевтичного інституту. У 1972–2011 
роках С. М. Дроговоз очолювала кафед-
ру фармакології Харківського фарма-
цевтичного інституту – Української 
фармацевтичної академії – Національ-
ного фармацевтичного університету. 
Професор С. М. Дроговоз стала ініціа-
тором нових сучасних напрямів у 
навчально-методичній та науково-
дослідній роботі. За розробку навчаль-
но-методичного комплексу, який неод-
норазово експонувався на ВДНГ Украї-
ни та СРСР, кафедра в 1990 році була 
нагороджена Міністерством вищої і 
середньої освіти першою премією як 
найкраща серед вузів України. 

Школа професора С. М. Дроговоз 
відома далеко за межами України. 
Вона підготувала 13 докторів та 39 кан-
дидатів наук.

Світлана Мефодіївна – провідний 
вітчизняний фахівець у галузі фарма-
кології засобів, що застосовуються для 
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лікування захворювань печінки. Під її 
керівництвом проведено низку фунда-
ментальних досліджень, що дозволили 
встановити нові механізми патогенезу 
захворювань та уражень печінки. Це 
стало підґрунтям для розробки принци-
пово нових підходів до створення ефек-
тивних вітчизняних гепатопротекторів, 
що не поступаються іноземним анало-
гам (антраль, тіотриазолін, ліолів та 
ін.). Це були перші синтетичні гепато-
протектори, дозволені до медичного 
застосування в СНД. Запропонована 
професором С. М. Дроговоз методика 
визначення вмісту холестеролу та 
жовч них кислот у жовчі відома як в 
Україні, так і в інших країнах.

С. М. Дроговоз є співавтором понад 
20 лікарських препаратів, автором 
понад 700 наукових праць, серед яких 
250 авторських свідоцтв, 7 монографій, 
8 підручників з фармакології україн-
ською, російською, англійською, фран-
цузькою, арабською мовами.

Світлана Мефодіївна Дроговоз наго-
роджена медалями «За трудовое отли-
чие», «Ветеран труда», «Изобретатель 
СССР», має звання почесного професо-
ра Національного фармацевтичного 
університету, почесного професора Тер-
нопільского державного медичного уні-
верситету імені І. Я. Горбачевського, 

почесне звання «Заслужений праців-
ник освіти України».

Сьогодні С. М. Дроговоз працює на 
посаді професора кафедри фармакології 
НФаУ. Як і завжди, вона невтомна, 
енергійна та сповнена наснаги. Студен-
ти багатьох поколінь знають професора 
С. М. Дроговоз як неперевершеного 
лектора, який вміє захопити аудито-
рію, небагатьма словами пояснити 
будь-яке питання фармакології, і як 
мудрого, справедливого педагога. 
Доброзичливий наставник, Світлана 
Мефодіївна постійно працює з молоддю 
та передає їй свій багатий науковий та 
педагогічний досвід. Професор С. М. Дро-
 говоз активно займається створенням 
навчальної літератури. Тільки за остан-
ні роки вона стала автором низки ори-
гінальних навчальних та довідкових 
видань, а саме «Фармакология в 
помощь студенту, провизору и врачу», 
«Побічна дія ліків», «Лікарська токси-
кологія», «Хронофармакологія» та ін.

Колектив Національного фармацев-
тичного університету, вся фармаколо-
гічна громадськість щиро зичать Світ-
лані Мефодіївні доброго здоров`я, 
щастя, наснаги, нових творчих успіхів 
і досягнень у науковій і педагогічній 
праці.


